

ЭХО ПРАЗДНИКА

## ХРАНИТЕЛИ КУЛЬТУРНЫХ ЦЕННОСТЕЙ ПРИНИМАЛИ ПОЗДРАВЛЕНИЯ



Много добрых слов и пожеланий звучало в адрес краснозороленских работников культуры и в минувший понедельник. В зале заседаний районной администрации чествовали особенных людей: интересных, творческих, щедро отдающих свой талант и мастерство людям и дарящим им радость и хорошее настроение. «Своим трудом вы не только привносите в нашу жизнь разнообразие и красоту, но и сохраняете и приумножаете культурно-нравственные ценности, обеспечиваете преемственность богатейшего духовного опыта и культурных традиций нашего народа», — с профессиональным праздником — Днём работника культуры — собравшихся поздравил глава района И.А.Пряжников.

Новых творческих идей, энтузиазма, вдохновения и неугасаемого желания творить прекрасное краснозороленским хранителям традиций российского культурного наследия пожелала заместитель главы администрации района по социально-экономическим вопросам Н.А.Касьянова.

Лучшим работникам культуры района были вручены почётные грамоты, благодарности. Так, за значительный вклад в социально-экономическое развитие района, безупречную работу, высокий профессионализм, многолетний и добросовестный труд Почётной грамотой администрации Краснозороленского района награждена заведующая Труновской сельской библиотекой Галина Воробьёва. Почётная грамота Управления культуры и архивного дела Орловской области за большой вклад в развитие отрасли культуры Орловщины вручена художественному руководителю районного Дома культуры Ольге Кулевой. Многолетний добросовестный труд и активное участие в общественно-политической жизни района начальника отдела культуры и искусств администрации района Валентины Купцовой, заведующей Давыдовской сельской библиотекой Светланы Жигуриной, художественного руководителя Краснозороленского РДК Ольги Кулевой, директора районного Дома культуры Ольги Подвязкиной отмечены Благодарностью Орловского регионального отделения партии «Единая Россия».

Фото и текст Оксаны ГАМОВОЙ



ГАЗЕТА-ЮБИЛЯР

## ОТ «ИЗВЕСТИЙ» ДО «ОРЛОВСКОЙ ПРАВДЫ»



В 1917 году в зале Орловской городской думы состоялось первое заседание Совета рабочих депутатов. На нем было принято решение об издании газеты «Известия Совета рабочих депутатов». Первый номер вышел 9 марта (по старому стилю) 1917 года. Тираж газеты составлял 3000 экземпляров. Часть его распространялась бесплатно, другая — по 5 копеек за экземпляр.

В феврале 1918 года газета получила название «Известия Советов рабочих, солдатских и крестьянских депутатов города Орла и Орловской губернии», затем — «Орловские известия Советов рабочих, солдатских и крестьянских депутатов». Первый номер вышел 9 марта (по старому стилю) 1917 года. Тираж газеты составлял 3000 экземпляров. Часть его распространялась бесплатно, другая — по 5 копеек за экземпляр.

В рамках праздничных мероприятий состоялась встреча сотрудников и ветеранов газеты «Орловская правда».

Поздравить сотрудников и ветеранов издания с юбилеем газеты пришли первый заместитель губернатора и председатель правительства Орловской области Александр Бударин и председатель Орловского областного Совета народных депутатов Леонид Музалевский. Александр Бударин подчеркнул, что 100-летний юбилей областной газеты — это значимое событие: «В течение 100 лет газета «Орловская правда» освещала знаковые события в истории нашего государства. Это и годы первых «пятилеток», и восстановление страны после Великой Отечественной войны».

Вадим Потомский, губернатор Орловской области:

— Вместе со страной, вместе с родной Орловщиной газета прошла полный тяжёлых испытаний и славных побед путь. Она вдохновляла на мирный труд в годы довоенных пятилеток, поднимала на бой с немецко-фашистскими захватчиками, вместе с жителями области принимала участие в восстановлении разрушенного народного хозяйства. Напряжённый ритм трудовой и духовной жизни Орловщины находил свое яркое отражение на страницах главной газеты области.

Последовательно отстаивая интересы всех орловцев, проводя глубокий и объективный анализ происходящих событий, «Орловская правда» стала одной из главных площадок для открытого диалога власти и общества, помогает власти решать волнующие людей проблемы.

Искренне желаю коллективу газеты и в дальнейшем оставаться верными своим традициям, динамично развиваться, находить острые и актуальные темы, как и прежде, доносить до читателей свою взвешенную позицию, оставаться нужными жителям Орловской области, которым не безразлично будущее малой родины и всей России.

губисполкома известия», с мая 1921 — «Красная правда», с декабря 1921 — «Земледелец и рабочий». 30 июля 1922 года вышел первый номер под названием «Орловская правда». Во время Великой Отечественной войны с 1941 по 1943 годы Орёл был оккупирован немецкими войсками. В связи с этим газета издавалась в Ельце. Помимо обычных газет 3 раза в месяц выпускалось специальное издание для жителей оккупированных районов. В 1967 году газета награждена орденом Трудового Красного Знамени. В 1918 году редактором газеты был советский государственный деятель и журналист Б. М. Волин. В 1961—1962 годах в ней работал поэт Д. И. Блынский. В советское время газета являлась органом Орловского областного и городского комитетов КПСС и областного Совета депутатов трудящихся.

**Выставка, посвященная 100-летию газеты «Орловская правда», открылась в Орловской областной универсальной публичной библиотеке им. И. А. Бунина**

Здесь представлены издания «Летопись города Орла» и «Орел из века в век», в которых опубликованы первые упоминания о газете, «Материалы 2-го губернского совещания корреспондентов «Орловской правды» и «Нашей деревни» (1926).

Кроме того, здесь можно увидеть монографию историка Алексея Кондратенко «Два века как один день», посвященную истории орловской журналистики и 90-летию «Орловской правды», сборник рассказов и писем орловских журналистов «Летописцы», мемуары редактора газеты Анатолия Кононыгина «Повороты судьбы».

Представлена на экспозиции книга воспоминаний старейшего журналиста области Александра Макушева «Времена — далекие, товарищи — близкие», размышляющего о нелегком и ответственном ремесле мастеров пера, издание Геннадия Майорова «Я — репортер».

Дополняют выставку проспекты газеты за 1971 и 1975 годы, буклет «Орловская правда — 85 лет», юбилейные публикации издания.

ДЕЛА ДЕПУТАТСКИЕ

## СЕССИЯ РАЙСОВЕТА

На 5 заседании районного Совета народных депутатов был заслушан отчет главы Краснозороленского района о результатах деятельности администрации Краснозороленского района за 2016 год.

Единодушным голосованием утверждены соглашение между Краснозороленским сельским поселением и Краснозороленским районом о передаче поселением в район части полномочий по решению вопросов местного значения Краснозороленского сельского поселения в части организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организации культуры за счет иных межбюджетных трансфертов на 2017 год и изменения и дополнения в решение райсовета от 13.12.2016 №20 «О районном бюджете на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 г.».

Также депутаты заслушали отчет за 2016 год председателя контрольно-счетной комиссии Краснозороленского района Зои Судариковой.

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

## ЭХ, ДОРОГИ...

**Заседание комиссии по безопасности дорожного движения прошло под председательством первого заместителя главы района Татьяны Шиголевой.**



В работе его приняли участие представители службы ГИБДД, РЖД, дорожной службы.

О показателе аварийности с начала года проинформировал инспектор дорожного надзора ГИБДД Евгений Сорокин, отметивший, что с начала года зарегистрировано 4 ДТП, в которых нет пострадавших людей. Ущерб нанесен только транспортным средствам. Говоря о состоянии дорожно-уличной сети, Евгений Александрович сказал, что отдельным участкам требуется основательный ремонт, особо отметив при этом недопустимое состояние дорожно-покровы школьного маршрута в направлении с. Успенье.

На справедливые замечания в адрес дорожной службы в плане бездействия в такую горячую пору, когда снег уже сошел и все проблемные места дорожного покрытия выявлены, а ремонт не начат, представитель ответил, что причиной всему — отсутствие денежных средств.

Поднимались также вопросы состояния уличного освещения в темное время суток, установки новых и замены пришедших в негодность дорожных знаков.

Участники совещания уделили внимание техническому состоянию железнодорожных переездов, а обсуждая вопрос их закрытия, пришли к единодушному мнению в нецелесообразности подобного шага.

По итогам заседания комиссии принято решение.

## СЕРЬЕЗНАЯ УГРОЗА НАЦИИ

**На заседании районной координационной антинаркотической комиссии были рассмотрены два вопроса.**



По первому из них участники совещания заслушали главу успенского сельского поселения Надежду Казьмину, доложившую

о проводимой работе по созданию условий для организации досуга и пропаганды здорового образа жизни, по профилактике наркомании и алкоголизма среди населения на территории Успенского сельского поселения.

По второму — о деятельности средств массовой информации по формированию общественного мнения, направленного на противодействие употреблению наркотических средств и их незаконному обороту — проинформировала главный редактор районной газеты «Красная Заря» Светлана Бакулина, отметившая, что тематические рубрики «Нет - наркотикам!», «Выбираю жизнь» и другие раскрывают причины, формы и последствия употребления наркотических веществ, разоблачают методы вовлечения в наркоманию, обучают приемам отказа от предлагаемых наркотиков.

Журналисты газеты пишут обо всех спортивных мероприятиях, проводимых в районе — «Чемпионом каждый может стать!», «Лучшие спортсмены — в Красной Заре», «Победная игра», «Осенний марафон», «Домой с наградами», «Есть новая высота!» и др.

Здоровому образу жизни посвящены целые тематические полосы.

Особое место отводится разъяснению молодежи о вреде наркотиков. Газета подготовила серию публикаций по проблемам профилактики наркомании («Жизнь без наркотиков», «Скажем вредным привычкам «Нет!», здоровью — «Да!», «Остановись: опасность!», «Автобус в будущее», «Убереечь ребенка от беды», «Бояться не нужно — нужно знать», «Пропаганда наркотиков под запретом») и др.

На прошедшем в администрации Орловской области заседании антинаркотической комиссии возглавлявший ее первый заместитель губернатора и председателя правительства Орловской области Александр Бударин сказал, что даже учитывая масштабную работу правоохранительных органов, власти, образовательных учреждений, проблема наркомании остается достаточно тревожной, в связи с чем будет значительно расширен перечень мероприятий по пропаганде здорового образа жизни, спорта, культурного досуга детей в период летних каникул.

Соб. инф.